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Постійні депутатські комісії 

міської ради

25 листопада 2003 року затверджено Статут територіальної громади міста Макіївка, а 16 квітня 2004 р. розпорядженням міського голови № 154-р затверджено заходи щодо виконання норм Статуту, таким чином контролюється виконання основного документу міста.

Протягом 2008 року виконавчими органами міської ради проводилась активна робота у відповідності до основних напрямків Статуту.
РОЗДІЛ І

Відзначення святкових днів та пам’ятних дат (розділ 1, ст 4. п. 1 Статуту територіальної громади міста Макіївка).
15 лютого у місті відбулися меморіальні заходи, присвячені 19-річниці виводу Радянських військ з Афганістану. На майданчику біля пам’ятнику загиблим воїнам-афганцям відбулися панахида та мітинг-реквієм по загиблих воїнах.

22 лютого  було відзначено День захисника Вітчизни, а 7 березня – Міжнародний жіночий день.
26 квітня біля меморіалу макіївчанам-учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС відбувся мітинг-реквієм та мітингу панахида по жертвах Чорнобильської трагедії в Свято-Георгіївському соборі.
На високому професійному рівні 18 квітня проведена в театрі юного глядача YIII міська акція "Макіївська весна", на офіційній церемонії були нагороджені найкращі підприємства і працівники 2007 року. 

9 травня в місті пройшла святкова хода та мітинг біля меморіалу «Вічний вогонь», присвячені 63-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. По закінченню мітингу і покладання квітів до меморіалу «Вічний вогонь» та пам'ятнику Героям Радянського Союзу, в сквері Слави відбувся традиційний куліш і святковий концерт для ветеранів.
20 червня відбулося свято «Випускник року».

8-10 серпня 2008 року в місті проведена культурна акція Дні Ханжонкова за участю відомих артистів та кінодіячів – Володимира Талашка, Володимира Конкіна, Ади Роговцевої та інших.

В рамках міських заходів з відзначення 17-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора в районах міста були проведені урочисті збори, присвячені Дню Державного Прапору України та 17-ї річниці незалежності України, на яких кращі працівники підприємств, організацій та установ міста були нагороджені Подяками міського голови та Почесними грамотами міської ради та виконкому.

31 серпня 2008 року проведено „День міста” з низкою заходів – відкриття Школи мистецтв №2, дитячих майданчиків, „Ринок ремісників”, авто-шоу. В цей святковий день працювали різноманітні концертні площадки, розважальне шоу рекордів Макіївки. Урочистості завершились святковим феєрверком.
8 вересня з нагоди 65-ї річниці визволення Донбасу від німецько-фашистських загарбників відбулися святкова хода та театралізований мітинг за участю кращих художніх колективів міста.:

Протягом року також відзначалися професійні свята.

Видатні люди міста (розділ 1, ст 5 Статуту територіальної громади міста Макіївка).

В 2008 році; відзначені знаком «За заслуги перед містом»: Перепелиця Алла Олексіївна, Дорофієнко В’ячеслав Володимирович, Товстік Василь Антонович, Ліщинська Ірина Анатоліївна, Сидоренко Тарас Васильович. 

Крім того за плідну працю, значний внесок в соціально-економічний розвиток міста та його благоустрій Почесною грамотою міської ради відзначено 136 особи, Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджено 82 особи та 5 колективів, організацій та установ міста до професійних свят та ювілеїв. Подяку міського голови оголошено 400 особам та 2 колективам організацій та установ міста до професійних свят та ювілеїв.
РОЗДІЛИ ІІ-ІІІ

Інформування населення (розділ 2, 3 Статуту територіальної громади міста Макіївка)
Основними формами інформування населення є засоби масової інформації, інформаційні дні на підприємствах, офіційний сайт міської ради, звіти перед територіальною громадою.

На сторінках міських газет розмішено 3987 публікації з економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших питань діяльності органів місцевого самоврядування. В рубриці «Новини» сайту станом на 01.11.2008 розміщено 625 інформаційних матеріалів із обов’язковим супроводом фотоматеріалами.
На сьогоднішній день сайт складається з 23 рубрик, 59 підрубрик, 203 розділів, 7296 об’єктів (новини, сторінки, файли для скачування, фотооб’єкти тощо). У 2008 році відповідно до плану модернізації сайту здійснено реконструкцію і заміну деяких рубрик і сторінок сайту. В результаті з’явилися таки нові рубрики і сторінки: «Обговорення законопроектів» в рубриці «Міська рада»; «Виконання бюджету», «Заробітна плата» - в рубриці «Економіка»; «Надання субсидій», «Громадські організації» - в рубриці «Соціальна сфера»; «Дозвільний центр», «Надзвичайна ситуація. Як діяти?» в рубриці «Місто для громадян»; «Правова освіта населення», «Телефони в екстреній ситуації», «Виїзні каси комунальних підприємств» - в рубриці «Додаткові розділи».

За результатами щоденного моніторингу відвідувань сайту загальна кількість відвідувачів за січень-жовтень 2008 року становить 33271, що на 7193 відвідувача більше, ніж за аналогічний період 2007 року. Середньодобова кількість відвідувачів за 10 місяців 2008 року становить 109 відвідувачів, що на 19 більше, ніж за цей період 2007 року. 

Географія відвідувачів складається не тільки з користувачів Інтернет-мережі України, а і всього ближнього та дальнього зарубіжжя, у тому числі Австралії, Бельгії, Ірландії, Люксембургу, Мальти, Мексики, Нової Зеландії, Норвегії, Об’єднаних Арабських Еміратів, Палестини, Словаччини, Таджикистану, Туркменістану, Угорщини, Японії та багатьох інших.
За 2008 рік проведено 10 брифінгів та 4 прес-конференцій міського голови Мальцева О.М. В міських ЗМІ розміщено 139 коментарів і 15 інтерв’ю секретаря міської ради, заступників міського голови. В ефірі ТРК «Юніон» протягом року вийшло 16 передач «Віч-на-віч» за участю міського голови Мальцева О.М. його заступників, начальників відділу та управлінь міської ради. 

Відділом з питань внутрішньої політики та взаємодії з громадсько-політичними організаціями щотижнево готується та розповсюджується „Хроніка тижня” – інформація про найважливіші події соціально-економічного та суспільно-політичного життя міста, яка використовується лекторами-громадськими консультантами під час проведення інформаційних днів на підприємствах, установах та організаціях міста.

Згідно ст. 12 (п.2) Статуту територіальної громади м. Макіївки органи та посадові особи місцевого самоврядування є підзвітними, підконтрольними і відповідальними перед територіальною громадою міста. Тому один раз на рік відбуваються звіти міського голови та інших посадових осіб місцевого самоврядування перед територіальною громадою.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Макіївської міської ради від 16.01.2008 № 2 “Про звіт перед територіальною громадою», протягом січня-лютого 2008 року, було проведено 43 звіту виконкому та посадових осіб місцевого самоврядування перед територіальною громадою.

Всього звіти відвідало більше шести тисяч чоловік з усіх районів міста.

Всі звіти широко висвітлювались місцевими засобами масової інформації: газетами “Макееввский рабочий” (від 25.01.2008, 01.02.2008, 06.02.2008), “Вечерняя Макеевка” (від 22.01.2008, 25.01.2008, 29.01.2008, 31.01.2008, 01.02.2008, 05.02.2008, 07.02.2008, 14.02.2008). 

Організація проведення засідань Політради (розділ 3, ст. 25, п.6 Статуту територіальної громади міста Макіївка)

Протягом року відбулося 2 засідання Політради.
На засіданні Політради 02.04.2008 року були розглянуті питання про соціально-економічний стан у місті та участь громадсько-політичних формувань у рішенні міських проблем. По завершенню засідання учасниками Політради було прийнято резолюцію в якої висловлювалося недопущення приєднання Червоногвардійського району м. Макіївка до м. Донецька.
На засіданні Політради 22.08.2008 року були розглянуті питання щодо змін у якісному та кількісному складі Політради, соціально-економічної ситуації в місті, проведення міських заходів, присвячених Дню Державного Прапора України, 17-й річниці незалежності України, Дня шахтаря та Дня міста, 65-ї річниці визволення Донбасу та Макіївки від німецько-фашистських загарбників.

За активну участь у суспільно-політичному житті міста та з нагоди 17-ї річниці незалежності України, Подяками міського голови були нагороджені 5 керівників міських організацій політичних партій та громадських організацій.
Утворення ради соціального партнерства міста (розділ 3. ст. 25, п.7 Статуту територіальної громади міста Макіївка)
В мicтi створена та функціонує тристороння соціально-економічна рада (управління економіки). На засіданнях районних рад з питань безпечної діяльності населення, які утворені при райадміністраціях, щоквартально розглядаються питання щодо укладання колективних договорів, надається звіт до відділу праці та соціального захисту населення міськради. ВПСЗН щоквартально надають звіти до облдержадміністрації про укладання колективних договорів по м. Макіївка.
РОЗДІЛ VII
Органи самоорганізації населення» (розділ 7 Статуту територіальної громади міста Макіївка)
Органи самоорганізації населення здійснюють свою діяльність на підставі Конституції України, Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про органи самоорганізації населення”, Положень комітетів самоорганізації населення, рішень місцевих рад, наказів голів райадміністрацій. Пріоритетні напрямки діяльності ОСН - благоустрій території, соціальний захист незаможних громадян, організація дозвілля населення за місцем мешкання, вручення державних нагород ветеранам та учасникам бойових дій Великої Вітчизняної війни, участь в реалізації місцевих програм.

Роботу органів самоорганізації населення можна підсумувати за результатами аналізу щомісячних моніторингів виконання їх повноважень і вартості робіт по впорядкуванню території міста за 2008 рік, а саме: 

1. Складено 480 адміністративних протоколів.

2. Укладено майже 75 тис. договорів на вивіз твердих побутових відходів.

3. Ліквідовано близько 19,5 тис. м³ несанкціонованих накопичень твердих побутових відходів.

4. Висаджено 1105 саджанців дерев.

5. Організовано і проведено 1485 суботників.

6. Ліквідовано 830 одиниць сухостою.

7. Була надана допомога 8605 малозабезпеченим сім'ям і ветеранам Великої Вітчизняної війни

8. Проведено 1357 сходів з жителями щодо необхідності оплати за житлово-комунальні послуги, можливості створення ОСББ, квартальних, вуличних, будинкових комітетів.

9. Проведено 4785 прийомів громадян, вирішено 7766 питань. 


Вартість робіт щодо впорядкування міста за 2008 рік згідно тарифів житлово-комунальних підприємств міста склала 583 тис.грн. Це сума, яка була заощаджена для міського бюджету безпосередньою участю органів самоорганізації населення. 

Комітети самоорганізації населення працюють в тісному контакті з районними адміністраціями та депутатами Макіївської міської ради.

В березні 2008 року була введена в практику інноваційна форма роботи по взаємодії органів місцевого самоврядування з органами самоорганізації населення міста, - між головами районних адміністрацій і керівниками комітетів самоорганізації населення (юридичними особами) було укладено 65 соціальних контрактів, в яких відображені конкретні зобов’язання як з боку районних адміністрацій (у сферах житлово-комунального господарства, соціального захисту, охорони здоров’я, культури, освіти, молодіжної політики), так і з боку комітетів самоорганізації населення (за напрямками: благоустрій території; інформування, проведення роз’яснювальної роботи серед населення; культурно-освітня, оздоровча та виховна робота; прийом громадян, діловодство, кадровий потенціал; соціальний захист; взаємодія з органами місцевого самоврядування). Контракти були укладені на 2 роки. На теперішній час всі зобов’язання, які були заплановані на 2008 рік виконі з обох сторін у повному обсязі. 
Укладання соціальних контрактів дало можливість спільно вирішувати актуальні питання місцевого значення, забезпечити надання допомоги правоохоронним органам в підтримці суспільного правопорядку, благодійної допомоги ветеранам ВОВ, малозабезпеченим сім'ям і громадянам пільгової категорії, поліпшити санітарний стан і впорядкувати територію міста, активізувати роботу серед населення по своєчасній оплаті житлово-комунальних послуг і погашення заборгованостей, підвищити рівень інформування населення міста та інше. 
28 листопада 2008 року відбувся VІІІ загальноміський семінар-нарада керівників органів самоорганізації населення, в ході якого були підведені підсумки діяльності органів самоорганізації населення та органів місцевого самоврядування за 2008 рік, а також визначені пріоритети роботи на 2009 рік.
Фінансування органів самоорганізації населення проводиться щомісячно в межах затверджених асигнувань в міському бюджеті, станом на 01.12.2008 видатки складають 876,5 тис.грн. при уточненому плані на рік 1187,3 тис.грн.

РОЗДІЛ VIII
Розробка програми економічною та соціального розвитку міста та подання на затвердження міській раді (розділ 8, ст.63 Статуту територіальної громади міста Макіївка)
Програма економічного і соціального розвитку міста на 2008 рік затверджена рішенням міської ради від 12.03.2008 № 32/7.

З метою розробки проекту Програми економічного і соціального розвитку м. Макіївки на 2009 рік (далі Програма) управлінням економіки міської ради проведені наради (29.10 та 30.10.2008) з керівниками підприємств, організацій, установ міста, начальниками управлінь та відділів міської ради. Розпорядженням міського голови від 11.11.2007 №559-р створено тимчасову робочу групу, в склад якої ввійшли всі заступники міського голови, керівники відділів та управлінь міської ради, задіяні в розробці проекту Програми.

В наступний час проект Програми економічного і соціального розвитку міста на 2009 рік розроблюється (розраховуються прогнозні показники та заходи соціально-економічного розвитку, складаються розділи Програми).

Згідно доручення облдержадміністрації від 26.11.2008 № 02/14я -3461 та в зв’язку з ситуацією яка склалася в економіці області, термін розробки проекту Програми економічного і соціального розвитку на 2009 рік подовжено до 25 грудня 2008 року.

Захист проекту Програми економічного і соціального розвитку міста на 2009 рік на Координаційній раді при Донецькій облдержадміністрації відбудеться у другій декаді січня 2009 року. 

Координація розвитку міжнародної діяльності (розділ 8. ст.70 Статуту територіальної громади міста Макіївка)
В сфері міжнародних відносин протягом року відбулось листування між Макіївською міською радою та Посольством України в Турецькій Республіці щодо співпраці між містами Макіївка та Зонгулдак. В зв’язку з тим, що значний організаційний та фінансовий потенціал міста було залучено до ліквідації стихійного лиха в західній України, приїзд делегації міста Зонгулдак не відбувся.

Начальник організаційного відділу






Т.О. Фролова
Жмудь Н.В. 63297
